EXPLOSIONSZEICHNUNG

2 KBS

KBS Gastrotechnik GmbH — SchoBbergstraBe 26 — 65201 Wiesbaden

www.kbs-gastrotechnik.de
Stand Oktober 2023



16.11.23, 09:44 Liebherr-HG Ersatzteilekatalog

FRFCVG > 001/FRFCVG 6501-20A > ERSATZTEILLISTE

550—8 - 00001871555

https://interparts.lex-com.net/ip40_liebherrhg/#/partlist?location=0%2F2AUS001%2FF%2F3GER00194060%2F4PR0993603901%2Fd_993603901  1/4



Pos Sachnr Menge Bezeichnung

10 7437243 1 HALTERUNG DECKENLICHT

20 6071668 1 LED PLATINE LM005

21 4098008 2 LINSENKOPFSCHRAUBE 3,7X17-T15 A2-70

22 4098609 2 FLACHKOPFSCHRAUBE 3,5X10-F-T10 A2-70

25 7437245 1 LICHTABDECKUNG

30 6123409 1 POWERBOARD 003 RUN CHANGE

35 6139254 1 KD-ELEKTR.PROGRAMMIERT

50 9594297 1 REP.-KIT F. ZUGENTLASTUNG

55 4098029 4 LINSENKOPFSCHRAUBE 4.0X19-T15 A3K

60 7426149 1 ABDECKUNG_PB001-003_FS

65 4098029 4 LINSENKOPFSCHRAUBE 4.0X19-T15 A3K

70 6125205 1 FRONTBLENDE BN0O0O8 SW

80 7043485 4 STELLFUSS 66MM 150-210MM M10*15

90 7040077 2 BEFESTIGUNGSWINKEL STELLFUSS

120 7744184 1 DICHTUNG F. KABELDURCHFUEHRUNG

130 7428097 1 KLEBESOCKELHALTER KABEL ART-NR.050271
150 7044043 1 LAGERBOCK

160 7044045 1 LAGERBUCHSE

170 4098349 2 SCHRAUBE M5X18 T20 A3K

180 7044046 1 SCHLIESSWINKEL

190 4098349 2 SCHRAUBE M5X18 T20 A3K

200 7437913 1 ABDECKUNG GR.

210 7437910 1 ABDECKUNG

220 9874268 1 AL-VERDAMPFER SIGNALGRAU

225 6940642 1 ABTAUHEIZUNG

230 7266659 1 ABSORBERHALTERUNG

240 7434599 5 VERDAMPFERAUFHAENGUNG F. FREIHAENG.VERD.
250 7437285 1 VENTILATORABDECKUNG SIGNALGRAU

260 7435435 1 VENTILATORGEHAEUSE HINTEN

270 6118627 1 VENTILATMOTOR 30.9841902 220-240V

280 6299689 1 LUEFTERFLUEGEL 160MM BLASEND

290 7266079 2 RUBBER GROMMET NR.21.41506.00

300 9540904 2 PVC-WEICHSCHAUMSCHLAUCH UKS/UKSD/WKS/WK(
310 7435315 1 ABDECKBLENDE VENTILATORABDECKUNG SIGNALG
320 7435413 4 DAEMPFUNGSTEIL VENTILATORABDECKUNG
330 7436294 2 HALTEBOLZEN MONT. FREIH.VERD. SKBES4212



Pos Sachnr Menge Bezeichnung

340 7402987 FUEHLERHALTER WKS/TGS/GS52

350 7435317 LUEFTUNGSGITTER SIGNALGRAU

360 9457337 KRAFTSCHARNIER RE FD

370 7044042 LAGERBOCK

380 4200041 SENKSCHEIBE M6

390 4098661 SENKKOPFSCHRAUBE 1SO10642 M6X30 A2K ISK4
400 4084404 SCHRAUBE N.ZEICHNUNG M5X18-T25

410 7437884 ABDECKUNG LAGERBOCK OBEN

415 7433188 ANSCHLAG GRAU

420 7439350 TUERABDECKUNG INNEN 75 GR.

430 9024424 TUER GESCHAEUMT FRF65 GRAU

440 7109474 TUERDICHTUNG

450 7439284 SCHARNIERBUCHSE

470 4082785 LINSENBLECH-SCHR.DIN7981 ST3,9X13-C-T15
480 7044047 SCHLIESSHAKEN

490 9680120 STANGENGRIFF ES LA 324

495 4098388 SCHRAUBE N. ZEICH M4X15 T15 A3K

500 7434986 GRIFFTEILBLENDE LI/RE LACKIERT

505 7044051 GRIFFTEIL EDELSTAHL LI/RE

510 4098386 SCHRAUBE FDS M4X14 BS SW 5,5 FA.EJOT
520 7044499 SCHLOSS MIT SCHLUESSEL

530 7501016 TUERMAGNET HARTFERRIT 18X12X8

535 7042196 SCHLUESSEL NR.1001

540 4115695 ROHRMUTTER 24MM GRAU

550 7427401 ABDECKUNG FUER SCHLOSSAUSSTANZUNG
560 7439645 ABDECKSTOPFEN GRAU

570 9806855 Ul 003 KD-BAUGRUPPE

580 7266036 DISTANZTEIL F. VERFLUESSIGER

610 5941347 VERFLUESSIGER RUECKWAND 1450x750mm
620 4098344 SCHRAUBE FDS M4X12 S A3K 6-KANT SW7
630 6119209 VERDICHTER EMY3118Y MIT HALTEBUEGEL
640 6940650 ANLASSVORRICHTUNG PTC F.BP

641 6941024 MOTORSCHUTZSCHALTER AE 15 BU /6 (BDG)
642 7422411 ABDECKUNG CODENR. 2.075.231

650 7266797 GUMMIPUFFER F. VERDICHTER FKDV, KEKNV
660 7422234 HALTERUNG F. KOMPRESSORBEFESTIGUNG

N A A2 A A A B A N 2 A A A Q QO <2 N NN DD DD D a2 N WO N -



Pos Sachnr Menge Bezeichnung

670 7422236 2 STIFT F. KOMPRESSORBEFESTIGUNG

690 9803572 1 VERDUNSTUNGSSCHALE VORM.

700 9097351 1 BEIPACK ZULEITUNG EUROPA 3,10 METER

710 7112568 5 TRAGROST GRAU

720 5942070 1 TROCKNER 6,5 G SERVICE MIT VAKUUMANSCHL.
730 7044044 1 HALTETEIL

740 4084404 2 SCHRAUBE N.ZEICHNUNG M5X18-T25

750 9593942 2 SERVICE-KIT F. FUEHLER (4,7 KOHM)

760 7113231 1 BODENROST GRAU

770 9041793 1 DRUCKAUSGLEICHSVENTIL VOLLST KGNV.,KGT.,
775 7744203 1 DICHTUNG FUER SIPHON KDNV/KDNVES 4532
850 7421376 2 ANSCHLAG WANDABSTANDSHALTER

860 7435280 1 ELEKTRONIKBOX LABORBUS

870 7426249 1 ABDECKUNG ELEKTRONIKBOX

880 4098029 1M1 LINSENKOPFSCHRAUBE 4.0X19-T15 A3K
890 7429201 1 BOGEN 90 GRAD LKPV/LGPV

900 7425535 1 VERSCHLUSS-STOPFEN GKV 5710-20
910 7421602 2 STOPFEN GRIFFLOCH GRAU

9899 ------- 0

9910 7080682 1
9920 9882435 1
9930 8041984 1

GEBRAUCHSANWEISUNG FRF BASIC Ul EU WEST
VERPACKUNG VOLLST (KD)
KARTON





